
Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych Vás oslovil u příle-

žitosti vstupu do nového roku 2006, po-
sledního roku řádného volebního obdo-
bí, a využil možnosti zrekapitulovat dění 
v našem městě v loňském roce. 

Rok 2005 byl rokem silné investiční 
výstavby. Podařilo se zrealizovat dlouho 
slibovanou stanici Integrovaného zá-
chranného systému na ulici Partyzánů. 
Dobrovolní hasiči si zaslouží moderně 
vybavené pracoviště už proto, že to ne-
jsou jen hasiči, ale vyškolení a vycvičení 
záchranáři. Často, i několikrát za týden, 
vyjíždějí k zásahům a chrání naše živo-
ty i majetek. Tito obětaví lidé, převážně 
bydlící v Kostelci, si zaslouží naši pozor-
nost.

V minulém roce se rovněž podařilo 
zahájit první etapu přestavby Základ-
ní školy na Janáčkově náměstí. Od září 
2006 se budou žáci již učit v nových 
učebnách. Není možné si také nevšim-
nout nového vzhledu panelového domu 
na náměstí (Prioru), který bude v le-
tošním roce dokončen a úplně změní 
západní část náměstí. Využili jsme také 
ještě povodňové peníze a opravili špatné 

chodníky. S přispěním dotačních titulů 
jsme postavili byty na Albrechtické ulici 
a nové kanalizační přípojky na Hlubčic-
kém předměstí. Z rozpočtu města pro-
běhla rekonstrukce klubu Kofola v Kos-
telci, instalace klimatizace na zimním 
stadionu a obnova sociálního zařízení na 
fotbalovém stadionu. K velmi význam-
nému posunu došlo také v jednáních 
o severovýchodní obchvat města Krnova 
a obsazení Průmyslové zóny Červený 
Dvůr novými investory.

Na posledním prosincovém zasedání 
zastupitelstva města Krnova byl schválen 
rozpočet města Krnova na rok 2006. Pro 
město je to dobrý signál pro včasné zahá-
jení další investiční výstavby. Zastupitel-
stvo mimo jiné schválilo navýšení grantů 
na sportovní činnost o 600 tisíc korun 
oproti loňskému roku. Komise pro roz-
dělování grantů bude moci zasedat již na 
počátku roku a čerpání započne mno-
hem dříve, než v předešlých letech. Vě-
řím, že sportovci tuto iniciativu ocení. 

Odbor vnějších vztahů a Městské 
informační a kulturní středisko se v loň-
ském roce postaraly o naše kulturní 
a sportovní vyžití. Připomínám jen Me-

zinárodní setkání sportující mládeže ve 
fotbale, Mezinárodní výtvarný plenér, 
Hornoslezské slavnosti a již IV. ročník 
Krnovských hudebních slavností. Chtěl 
bych těmto lidem i za Vás poděkovat za 
dobře odvedenou práci.

Upřímné poděkování náleží také 
všem úředníkům Městského úřadu v Kr-
nově a pracovníkům obchodních spo-
lečností Města: Technických služeb, Kr-
novských vodovodů a kanalizací a Lesní 
správy Města Krnova. 

Chtěl bych dále poděkovat všem, kte-
ří věnují svůj volný čas výchově mládeže. 
Ať už je to v oblasti sportu, kultury nebo 
humanitárních a zájmových spolcích. 
Pracují mnohdy ve svém volném čase bez 
finančních nároků. Tady je, páni podni-
katelé, místo pro sponzorskou pomoc.

Děkuji všem zdravotníkům a léka-
řům, učitelům, živnostníkům a pod-
nikatelům, železničářům, umělcům, 
zastupitelům a všem občanům našeho 
krásného města, kteří svou prací přispěli 
k rozvoji města. Nezapomínejme také na 
křesťanskou pomoc lidem, kteří nemají 
domov a kde složit hlavu. Dík patří cha-
ritativním organizacím Armádě spásy, 

Charitě Krnov, Slezské diakonii a hlavně 
obětavým lidem, kteří v těchto organiza-
cích pracují .

Velmi mne těší, že se podařilo pře-
svědčit všech 24 obcí a měst našeho 
krnovského okresu, aby se sdružily 
a vytvořily tak kompaktní celek nazva-
ný Mikroregion Krnovsko. Děkuji všem 
starostům Mikroregionu Krnovsko za 
vstřícnost a osobní podporu při jeho 
vzniku. První schválené projekty již 
spatřují světlo světa. Význam sdružení 
ukáže až budoucnost.

Jsem ve funkci již sedm let. Neby-
lo vždy lehké překonat cílené útoky 
různých občanských iniciativ a ekolo-
gických sdružení. Mé rozhodování vy-
cházelo vždy z většinových názorů Vás, 
občanů. Co mne stále více ale znepoko-
juje, je vzrůstající násilí, antisemitismus, 
rasismus a hlavně lhostejnost člověka 
k člověku. Násilí plodí jen násilí a proto 
se snažme jemu předcházet.

Na závěr bych Vám, všem občanům 
města Krnova a okolí, popřál do nového 
roku 2006 hlavně hodně zdraví, více po-
hody, lásky a rodinného štěstí. 

Josef Hercig, starosta města Krnova
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Novoroční přání starosty občanům města  Krnova

Krnov na konci starého a začátku nového roku zasypaly přívaly sněhu. O schůdnost 
a sjízdnost komunikací se téměř non-stop, s výjimkou doby od půlnoci do druhé hodiny 
ranní, starali zaměstnanci Technických služeb Krnov, s.r.o. i další firmy, s nimiž mají 
Technické služby pro tento případ uzavřenou smlouvu. Odklizený sníh se postupně hro-
madil na všech volných plochách, také na Hlavním náměstí.

Poskytované sociální služby 
vnímají uživatelé pozitivně

V loňském roce se krnovskému ko-
munitnímu plánování podařilo učinit 
dva důležité kroky: vydat Katalog po-
skytovatelů sociálních služeb v Krnově 
a provést rozsáhlou dotazníkovou akci, 
která proběhla mezi uživateli sociálních 
služeb i krnovskou veřejností. 

Katalog je určen všem obyvatelům 
města. Ti do něj mohou nahlédnout na 
webových stránkách města www.krnov.
cz, v odkazu Městský úřad a pododka-
zu Komunitní plánování nebo ho získat 
v tištěné podobě na sociálním odboru 
Městského úřadu v Krnově. Dotazníko-
vý průzkum zase bude sloužit městské-
mu úřadu a dalším poskytovatelům so-
ciálních služeb. „Cílem dotazníkové akce 
bylo zjistit, jak jsou sociální služby vní-
mány uživateli i veřejností, co lidé ve měs-
tě od této oblasti očekávají a co skutečně 
potřebují. Lze předpokládat, že získané 
údaje poslouží odpovědným pracovníkům 
Města Krnova v přípravě komunitního 
plánování a zkvalitňování sociálních slu-
žeb tak, aby odpovídaly potřebám obyva-
tel města,“ uvedl zpracovatel průzkumu 
a děkan karvinské Obchodně podnika-
telské fakulty Slezské univerzity Vojtěch 
Malátek. 

Ten spolu s vedoucím fakultního 
ústavu informačních technologií této 
školy Zdeňkem Fraňkem seznámil v zá-
věru loňského roku zástupce Městského 
úřadu a poskytovatelů sociálních služeb 
s výsledkem dotazníkového průzkumu. 

„Šetření přineslo řadu zajímavých infor-
mací, které mohou sloužit nejen vedení 
Města, ale i představitelům jednotlivých 
sociálních služeb a dalším subjektům. 
Vyplynulo z něj, že poskytované sociální 
služby jsou vnímány uživateli velmi pozi-
tivně, ale z odpovědí mnohých responden-
tů je patrné, že očekávají i některé dílčí 
změny,“ dodal Vojtěch Malátek. 

K námětům pro zlepšení nebo roz-
šíření sociálních služeb, které vyplynu-
ly z analýzy výsledků, patří například 
potřeba většího počtu bezbariérových 
přístupů, nízkopodlažních autobusů, ve-
řejných záchodků a laviček, lepší infor-
movanost lidí, kteří se ocitnou v těžkých 
životních situacích, někteří respondenti 
nebyli spokojeni se službami pro veřej-
nost v oblasti sportu a upozornili na 
chybějící služby pro mladé lidi – kluby, 
sportovní vyžití, místa k setkávání. „A 
lze předpokládat, že po prostudování této 
zprávy odbornými pracovníky Městského 
úřadu v Krnově budou spatřovány i dal-
ší důležité náměty, informace či závěry, 
které povedou k diskusi o dalším využití 
získaných dat,“ uzavřel Vojtěch Malátek. 

Když pár dnů před Vánocemi za-
čali pracovníci firmy Intext na žádost 
Městského úřadu kácet stromy na SPC, 
spustili obyvatelé sídliště poplach. Řada 
z nich ihned telefonovala na odbor ži-
votního prostředí s dotazem, zda kácení 
je povoleno a z jakého důvodu se stromy 
odstraňují. „Překvapilo nás to, vždyť již 
před více jak rokem byli obyvatelé SPC 
informováni, že se na jejich sídlišti budou 
kácet nekvalitní, poškozené, neperspek-
tivní stromy, stromy, které obtěžují oby-
vatele boucháním do oken nebo jim vadí 
v průhledu. Protože u řady stromů, které 
mohly, ale také nemusely být odstraněny, 
si lidé sami mohli rozhodnout, zda zůsta-
nou nebo budou pokáceny. Vyzvali jsme 
je proto prostřednictvím Krnovských listů 
i Regionu, aby se na projekt Regenerace 
zeleně na SPC zpracovaný nezávislou od-
bornou firmou Zahrada Olomouc přišli 
k nám na odbor podívat,“ uvedl Dušan 
Martiník z odboru životního prostředí. 
Na tuto výzvu zareagovalo z celého SPC 

pouhých 25 obyvatel, kteří podali k pro-
jektu nejrůznější připomínky.

Regenerace zeleně na SPC začala loň-
skou zimu a pokračovala na jaře, tehdy 
byly odstraněny smrky napadené kůrov-
cem. Práce byly obnoveny opět v pro-
sinci. „Letos budeme rovněž kácet smrky 
a také rychle rostoucí dřeviny jako jasa-
ny nebo břízy. Máme obavu, že budeme 
muset sáhnout i na borovice, protože jsou 
pravděpodobně napadeny sypavkou, kte-
rá způsobuje, že borové jehlice odumírají. 
Tato nemoc se zpočátku projevuje žlutými 
příčnými proužky na jehlicích. Pokud by 
se naše obavy po posouzení vzorků jeh-
lic Rostlinolékařskou správou potvrdily, 
budeme muset borovice odstranit,“ řekl 
Dušan Martiník. Po odstranění nevhod-
ných dřevin bude následovat fáze výsad-
by vhodnějších stromů, ta ale bude závi-
set na množství uvolněných finančních 
prostředků z městského rozpočtu. Na 
SPC je nyní asi tisícovka stromů a čtyři 
sta padesát keřů.                                   (dc)

Kácení stromů na SPC mohli 
ovlivnit také obyvatelé sídliště

Chtěli byste si zasportovat?
Přijeďte na zimní olympiádu 

do Holčovic!
Obecní úřad Holčovice pořádá

dne 10. února 2006 od 10.30 hodin
Zimní olympiádu 

pro neregistrované sportovce.
Soutěž probíhá v kategoriích – děti do 
10 let, dívky a chlapci od 10 do 15 let 

a od 15 let a dospělí
v těchto zimních sportech:

slalom, snowboarding, klasické 
lyžování a hokej.

Bližší informace a přihlášky podá do 
27. ledna 2006

Mgr. Kamila Hrnčalíková Samsonová,
odbor vnějších vztahů, 

Hlavní náměstí 1, Město Krnov.

Z jednání 
Zastupitelstva města
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 
24. zasedání dne 14. prosince 2005
schválilo:
- prodej bytu č. 6 v domě čp. 1079 s parc.
č. 3156 se spoluvlastnickým podílem na 
společ. částech domu, prostor a parcele 
č. 3156 ve výši 5,67 %, nemovitosti se na-
cházejí v  k.ú Krnov (HP), Albrechtická 41. 
Kupní cena činí 64.437,- Kč,
- prodej nemovitostí nacházející se v k. ú. 
Krnov (HP), Revoluční 48, 50. Část parc. 
č. 2709/6 je zatížena věcným břemenem 
spočívajícím v právu chůze a jízdy přes 
tuto parcelu ve prospěch vlastníka garáže 
postavené na parc. č. 2709/4,
- prodej byt. domu Jesenická 17, č. pop. 
1910 v Krnově, k. ú . Krnov (HP), spolu se 
zastavěnou parcelou č. 6010 nájemcům za 
smluvní prodejní cenu včetně poplatků,
- prodej pozemku parc. č. 1523/2 (811 m2), 
k.ú. OP, obec Krnov, firmě SKOL s.r.o., za 
cenu 50,- Kč/m2 + náklady spojené s pře-
vodem, 
- záměr prodeje pozemků parc.č. 658/1 
(271 588 m2), 658/2 (1 432 m2 ), 659/1 
(6 413 m2), 659/2 (1 386 m2), 660/1 
(292 239 m2), 660/4 (950 m2), 660/5 (455 
m2), 434 (18271 m2), k.ú. Krásné Loučky, 
za cenu minimálně 10,-Kč/m2 + náklady 
spojené s převodem. Pozemky budou vy-
užity v souladu s Územním plánem města 
Krnova, pro rekreační a sportovní účely,
- prodej bytu č. 7 v domě čp. 2079 se spo-
luvlastnickým podílem na společ. částech 
domu, prostor a parcele č. 6042 ve výši 
3,10 %, k.ú. Krnov (HP), na adrese Budova-
telů 2079/5. Nejvyšší nabídnutá kupní cena 
činí 402.000,- Kč. Nejnižší možná nabídka 
byla stanovena na 37.903,- Kč,
- odkoupení občanské vybavenosti čp. 
1658 postavené na parc. č. 4872, k.ú Krnov 
(HP), Albrechtická 1658/79 do majetku 
Města Krnova,
- darování pozemku parc. č. 2223/1 (762 
m2) a části pozemku parc. č. 2227/1 (cca 
985 m2), k.ú. OP, Moravskoslezskému kraji. 
Pozemky budou sloužit jako zázemí k cen-
tru pro mentálně postižené, příspěvkové 
organizaci Harmonie,
- směnu pozemků parc.č. 488/2 (133 m2), 
532/2 (7 m2) a 538/2 (55 m2), k.ú. Krásné 
Loučky, obec Krnov, ve vlastnictví Města 
Krnova za pozemek parc.č. 916/6 (187 m2), 
k.ú. Krásné Loučky, obec Krnov ve vlast-
nictví Povodí Odry s.p.,
- prodej dvojgaráže spolu s pozemkem 
parc. č.78/2 (28 m2), k.ú. Krnov (HP) za 
cenu 100.540,- Kč a část pozemku parc.č.80 
(255 m2), k.ú. Krnov (HP) za cenu 48.110,-
-Kč/m2 + náklady spojené s převodem, 
Katastrálnímu úřadu pro Moravskoslezský 
kraj. Na část pozemku parc.č.80, k.ú. Kr-
nov (HP) bude zřízeno věcné břemeno ve 
prospěch Města Krnova pro přístup k vý-
měníkové stanici,
- změnu ceny Technických služeb Krnov, 
s.r.o. za svoz tuhého odpadu od 1.1.2006. 
Jedná se o zvýšení současné ceny za jed-
notku 1.569,- Kč, včetně 19 % DPH na cenu 
1.650,- Kč, včetně 19 % DPH za jednotku, 
- pořízení nového Územního plánu města 
Krnova,
- záměr podání žádosti o dotaci v rámci 
programu Rady vlády pro záležitosti rom-
ské komunity „Podpora terénní práce 2006“ 
s finanční spoluúčastí ve výši 80.000,- Kč,
- program Partnerství na rok 2006, jehož 
součástí je projekt na digitalizaci záznamo-
vého zařízení systému městského kamero-
vého dohlížecího systému,
- souhlas s předčasným užíváním ply-
novodní přípojky pro Areál IZS, Par-
tyzánů v Krnově a převod plynovodní 
přípojky po HUP do majetku SMP, a. s,
- postoupení pohledávky Města Krnov váz-
noucí na bytě č.25, SPC M/53, Krnov, dluh 
na nájemném a platbách za služby spojené 
s užíváním bytu ve výši 73.985,- Kč, nové-
mu nájemci bytu, 
- postoupení pohledávky Města Krnov váz-
noucí na bytě č.33, Albrechtická 37, Krnov, 
dluh na nájemném a platbách za služby 

Ministerstvo financí ČR schválilo 
Krnovu závěrečné vyhodnocení dotace 
ze státního rozpočtu ve výši 124 174 000, 
kterou Město získalo na odstranění škod 
způsobených povodní v roce 1997. Pod-
mínkou získání této dotace bylo, že obec 
musí na opravu místních komunikací 
a chodníků v zátopových oblastech vy-
naložit ze svého rozpočtu dvacet pro-
cent z celkových rozpočtových nákladů, 
což v případě Krnova činilo 31 milionů 
korun. „K vypořádání této dotace nám 
v minulých letech chyběla částka 9,5 mi-
lionu korun. Teprve v roce 2005 jsme si 
vytvořili v rozpočtu dostatečnou rezervu, 
která nám umožnila tuto částku vynaložit 
na opravy chodníků ve městě. Vyúčtování 
dotace jsme osobně předávali na Minis-
terstvu financí 6. prosince a již 21. prosin-
ce nám přišlo její schválení,“ uvedl mís-
tostarosta Jaroslav Vrzal. V loňském roce 
bylo v Krnově opraveno přibližně osm 
kilometrů chodníků. Starou dlažbu na-
hradila nová, zámková, která by měla být 
pevnější a stabilnější.                          (dc) 

Dotace byla schválena



Stará hasičská zbrojnice v Kostelci 
zeje prázdnotou. Dobrovolní hasiči se 
v závěru loňského roku totiž přestěhovali 
do nové stanice Integrovaného záchran-
ného systému na Partyzánské ulici, jejíž 
výstavba byla ukončena minulý měsíc. 
Budova, v níž nechybí prostorné garáže 
s vybavením splňujícím všechny součas-
né požadavky, pohotovostní místnost se 
čtyřmi patrovými postelemi, kuchyňka, 
kancelář, školící místnost, sklady i velký 
sál, byla postavena v rekordně krátkém 
čase. „Stavba hasičské zbrojnice v hodno-
tě přibližně 22 300 tisíc korun zahrnují-
cí rovněž výstavbu tréninkového hřiště 
a úpravu okolí byla zahájena 11. března 
a zkolaudovali jsme ji 22. prosince. Co 
chybí, je poslední obrusná vrstva asfaltů 
a dokončení terénních úprav. Tyto práce 
budou provedeny na jaře,“ uvedl vedoucí 
investičního oddělení odboru regionál-
ního rozvoje Georgios Bazakas. Přestože 
se jedná o moderní budovu, na její fasádě 
nechybí tradiční symbol - plastika patro-
na všech hasičů sv. Floriána. Z umělého 
kamene s voskovou politurou ji vytvořil 
krnovský výtvarník Jaroslav Hrubý.

Po letech, kdy dobrovolní hasiči pra-
covali ve stísněných a nevyhovujících 
podmínkách, má nyní jednotka kva-

litní základnu, která odpovídá rozsahu 
její činnosti. Vždyť jen v roce 2005 byla 
Jednotka sboru dobrovolných hasičů 
povolána ke 117 událostem, z toho bylo 
41 požárů, šest dopravních nehod, pět 
živelních pohrom, pět úniků nebezpečné 
látky, 58 technických havárií a jeden pla-
ný poplach. „V loňském roce jsme se na-
víc zúčastnili i šesti námětových cvičení, 
u nichž zcela jistě zůstaneme i v budouc-
nu, neboť si při nich ověřujeme své zna-
losti získané při teoretickém školení, které 
se provádí dvakrát měsíčně. Jen za minulý 
rok se jednotka školila celkem 720 hodin 
a výcvik zabral 764 hodin. Obě činnosti 
jsou ale pro naši jednotku velice důležité. 
Jsme často povoláváni do pohotovosti na 
vlastní stanici, a to v případě, že kolegové 
z krnovské stanice vyjedou k mimořádné 
události mimo území Krnova. Už mnoho-
krát se stalo, že naše jednotka byla z této 
pohotovosti vyslána k nějaké události 
a naši členové museli situaci na místě ře-
šit sami. K drobným technickým haváriím 
jsme posíláni operačním střediskem sami 
už automaticky,“ osvětlil činnost jednot-
ky její velitel Daniel Vítek. 

V současné době v jednotce působí 
15 lidí, které již druhý rok doplňují dva 
noví členové. V rámci jednotky pracuje 

také čtyřčlenné lezecké družstvo, o je-
hož vynikající úrovni svědčí umístění 
z loňského II. Lezeckého dne pořádané-
ho krajským úřadem v Olomouci, kde 
skončilo na 2. místě v těsném závěsu 
za Armádou ČR. „Protože jsme v prů-
měru každý třetí den povoláváni k mi-
mořádným událostem a velké množství 
času trávíme na školeních, při výcviku 
a věnujeme se také prevenci na školách, 
nezbývá nám mnoho času na další důle-
žitou součást naší činnosti a to na nácvik 

požárního sportu. Budeme se muset proto 
poohlédnout po mladších, kteří budou 
schopni a ochotni nás v tomto nahra-
dit. Právě výstavbou nové zbrojnice byly 
vytvořeny podmínky pro práci s dětmi 
a proto plánujeme, že od září zahájíme 
zkušebně provoz hasičského kroužku. Již 
nyní máme spoustu zájemců. V souvis-
losti s tím nás čeká výroba překážek pro 
požární sport, neboť bychom se chtěli 
s dětmi zapojit do hry Plamen,“ uzavřel 
Daniel Vítek.                                        (dc)

2

spojené s užíváním bytu ve výši 48.041,- 
Kč, novému nájemci bytu, 
- udělení souhlasu odboru Ekonomiky a fi-
nancí s prováděním úprav rozpočtu roku 
2005, které by se časově týkaly období od 
poslední schválené úpravy rozpočtu ZM 
dne 14.12.2005 do 31.12.2005. Úpravy se 
mohou týkat pouze dotací, které město ob-
drží z jiných veřejných rozpočtů a to jak na 
straně příjmů, tak i na straně výdajů,
- uzavření smlouvy s Komerční bankou a.s. 
na úvěr ve výši 30 000 000,- Kč. Úvěr bude 
čerpán na dokrytí zdrojů při financování 
„Splaškové kanalizace Krnov – Kostelec“,
- změnu účelového určení dotace na pod-
poru činnosti a aktivit Vzdělávacího centra 
v Krnově,
- DDM Méďa Krnov přidělení dotace pro 
mimořádnou kulturní akci – Vánoční kon-
cert DDM ve výši 5.950,- Kč, 
- Sdružení NEOR změnu rozpočtové 
skladby poskytnuté dotace na projekt Dům 
neziskových aktivit Krnov,
- smlouvu o partnerství a vzájemné spolu-
práci za účelem realizace projektu „Společ-
nou cestou k rozvoji Euroregionu Praděd“,
- ZUŠ Krnov přidělení dotace pro mimo-
řádnou kulturní akci z rozpočtu Města 
na rok 2005 – Mikulášská besídka ve výši 
5.950,- Kč,
- Střední pedagogické škole a Střední zdra-
votnické škole Krnov přidělení dotace pro 
mimořádnou kulturní akci – Vánoční be-
sídka a koncert školy ve výši 18.000,- Kč,
- kandidáty na výkon funkce přísedícího 
Okresního soudu Bruntál, ve funkčním 
období 2006 – 2009, 
- uzavření kupní smlouvy mezi Městem 
Krnov a dřívějším nájemcem restaurace 
v objektu Hlavní náměstí 3 na movité věci 
– zařízení a vybavení restaurace v celkové 
kupní ceně 814.941,- Kč. Ta bude započtena 
oproti pohledávce Města vůči tomuto dří-
vějšímu nájemci, která činí 822.453,35 Kč,
- DDM Méďa Krnov příspěvek na zákla-
dě smlouvy o umělecké spolupráci ve výši 
20.000,- Kč,
- změnu v prodeji části pozemků parc.č. 
1995/1 a 1866/1 (cca 21 m2)(stání č. 4), k.ú. 
Krnov (HP), obec Krnov, za cenu 200,-Kč/
m2 + náklady spojené s převodem, 
- rozpočet města Krnova na rok 2006 ve 
výši: příjmy 409 120,3 tis. Kč, financování 
+ 2 849 tis. Kč a výdaje 411 969,3 tis. Kč 
a návrh hospodářské činnosti,
- a) úpravu rozpočtu města Krnova na rok 
2005 /RO č. 8/ o částky: příjmy +22.075,5 
tis. Kč, financování: 0 tis. Kč, výdaje 
+22.075,5 tis. Kč, b) změnu závazných 
ukazatelů: příspěvek na provoz u školských 
zařízení a změnu účelu u příspěvku na in-
vestice DD Ježník
neschválilo: 
- poskytnutí slevy na kupní cenu za prodej 
bytů v domech Petrovická 72, 74 v Krnově,
- prodej části pozemku parc.č. 1522 (cca 
500 m2), k.ú. OP z důvodu zachování 
komunikace k pozemkům ve vlastnictví 
města,
zrušilo:
- usnesení ZM č. 579/22 ze dne 20. 6. 
2001,
- usnesení č. 374/12 ze dne 31.3.2004,
- usnesení ZM č. 724/22 ze dne 14.9.2005,
vzalo na vědomí:
- rozpočtový výhled města Krnova na roky 
2007 a 2008,
- zápis č. 20 a 21 finančního výboru a kon-
trol,
- investiční záměr firmy SATJAM, s.r.o. na 
vybudování výrobního areálu integrova-
ných stavebních systémů na Průmyslové 
zóně Krnov – Červený Dvůr II. Etapa,
- zprávu o splnění opatření v návaznosti na 
nález auditu ve výsledku přezkoumání hos-
podaření Města Krnova za rok 2004.

Odbor správy majetku 
města sděluje
Zveřejněno na úřední desce k 3.1.2006
Veřejná nabídka na prodej pozemku:
- parc.č. 2788, k.ú. Opavské předměstí, 
průmyslová zóna II.
Pronájem pozemku:
- parc.č. 994, 995/1, k.ú. Horní předměstí
Prodej volného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji v o l n ý byt 
č. 1 v domě čp. 1911 na parc. č. 6011, spo-
luvlastnický podíl na společných částech 
domu a prostor a parcele ve výši 7,94 %, 
k. ú. Krnov – Horní předměstí, část Pod 
Bezručovým vrchem. Byt se nachází na 
adrese Jesenická 15 v Krnově, velikost bytu 
3+1, I. kategorie. Nejnižší možná nabídnu-
tá cena 252.350,- Kč. Prohlídka bytu mož-
ná ve středu 11. ledna od 14.30 do 16.00 
hodin. Bližší informace v kanceláři č. 411, 
MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, podá p. Hu-
báčková, tel. číslo 554 697 411. 
V případě, že budete mít o nabízenou 
nemovitost zájem, není třeba podávat pí-
semné žádosti, jen se dostavit ve středu 
18. ledna v 15.00 hodin do velké zasedací 
místnosti na MěÚ v Krnově, Hlavní ná-
městí 1, k prodejnímu řízení obálkovou 
metodou. Občanský průkaz s sebou.
Prodej volného bytu
Město Krnov nabízí k prodeji v o l n ý byt 
č. 4 v domě čp. 387 na parc. č. 1939, spo-
luvlastnický podíl na společných částech 
domu a prostor a parcele ve výši 19,47 %, 
k. ú. Krnov – Horní předměstí, část Pod 
Bezručovým vrchem. Byt se nachází na 
adrese Hlubčická 109a v Krnově, velikost 
bytu 3+1, II. kategorie. Nejnižší možná 
nabídnutá cena je 316.199,- Kč. Prohlíd-
ka bytu možná dne 11. ledna od 14.30 do 

Dobrovolní hasiči mají novou hasičskou zbrojnici

Nová hasičská zbrojnice na Partyzánské ulici slouží od konce loňského roku hasičům.

Množství komunálního odpadu rok 
od roku stoupá. Zatímco v roce 2001 Kr-
nované vyprodukovali 4 015 tun odpa-
du, v roce 2004 to bylo o téměř 700 tun 
více. Z tohoto množství skončilo 60 pro-
cent na skládce v Holasovicích. „Situace 
v Krnově je obdobná jako v celém Morav-
skoslezském kraji, kde se na skládky uklá-
dá 64 procent odpadu. To by se ale mělo 
do roku 2013 výrazně změnit, na skládky 
bude ukládáno jen 35 procent odpadu, 
čtvrtinu by měl tvořit separovaný odpad 
a šest procent biologicky rozložitelný od-
pad. Jinak, než skládkováním se musí na-
ložit se zbývajícími 34 procenty odpadu,“ 
uvedl Radim Kovařík, zástupce firmy 
Fite, a.s. Ta pro Město Krnov zpracovala 
Plán odpadového hospodářství na léta 
2006 až 2010, ke kterému se v současné 
době vyjadřuje Krajský úřad. 

Aby potřebná třetina z celkového ob-
jemu odpadu byla zpracována jinak, než 
uložením na skládku, bude třeba s od-
padem dále pracovat na dotřiďovacích 
linkách, rekultivačních plochách, upřed-
nostňováno bude kompostování a anae-
robní rozklad biologicky rozložitelných 
odpadů, případně by se měly odpady 
upravovat na palivo nebo energeticky vy-
užívat. Protože v Krnově ani v jeho okolí 
neexistuje v současnosti klasické zařízení 
na zpracování bioodpadů - kompostárna, 
zapojilo se Město Krnov do regionálního 
projektu na komplexní řešení nakládání 
s bioodpady a biomasou, jehož součástí 
bude také vybudování závodu na zpra-
cování bioodpadu. Zařízení, v němž by 
byly využívány biologicky rozložitelné 
odpady a podle možností a požadavků 

na kvalitu koncového výrobku také čisté 
vstupní materiály, jako je sláma, piliny, 
štěpka a podobně, bude vybudováno ve 
Vávrovicích. 

Ze strategického plánu, který ob-
sahuje také analýzu současného stavu, 
vyplývá, že Krnované mají rezervy ve 
třídění odpadů. Separace papíru v roce 
2004 sice dosáhla hodnoty 22,4 kg na 
obyvatele za rok, což je o více než 6 kg 
nad směrnou hodnotu separace pro Mo-
ravskoslezský kraj v roce 2005, ale horší 
to je v dalších komoditách. Separace 
skla je v Krnově v porovnání s krajem 
poloviční, rovněž v plastech za krajem 
zaostává - o 3 kg na občana a rok. Aby 
se v separaci plastů dosáhlo potřebných 
kvót, bude ve městě zvýšen počet sepa-
račních nádob na plasty a měl by k tomu 
přispět také pytlový sběr na PET plasty 
a směsný plast. Ten je v současné době 
zkušebně zaveden v okrajových částech 
města a v případě, že se osvědčí, by měl 
být rozšířen na další okrajové části města 
s vilovou zástavbou a v rekreačních ob-
lastech. „Můžu říct, že pytlové systémy 
jsou úspěšné a řada menších obcí, která 
provádí separaci plastů pouze pytlovým 
systémem, překračuje dvojnásobně směr-
né hodnoty. V této oblasti je důležitá vý-
chova a vzdělávání občanů, kteří by měli 
být k separaci motivováni. V Německu 
například pracovníci služeb nevyvezou 
popelnici, když zjistí, že jsou v ní komo-
dity, které tam nepatří,“ řekl Radim Ko-
vařík a dodal, že vůbec nejlepší cestou 
k racionálnímu nakládání s odpady je 
vzniku odpadu předcházet a omezovat 
jeho množství i nebezpečné vlastnosti. 

V třídění odpadu má Krnov rezervy

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení 

na obsazení pracovního místa 
referenta majetkové správy odboru správy majetku města MěÚ v Krnově

Předpokládaný nástup do pracovního poměru 
na dobu neurčitou je od 1. února 2006.

POŽADAVKY:

I. zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka

II. Požadavky
- ÚSO s maturitou ekonomického směru
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
- praxe ve veřejné správě výhodou
-  pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – v zákonech o obcích, 

krajích, o úřednících, a v zákonech souvisejících s vykonávanou činností
osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- základní znalost cizího jazyka

III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města : www.krnov.cz, nebo si je můžete vyzvednout 
na personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do VŘ, které 
je uchazeč povinen vyplnit.

IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. 

v platném znění 8. platová třída.

Přihlášky zasílejte do 13. ledna 2006.

na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.
Bližší informace podá ing. Lenka Andršová, vedoucí SM MěÚ - tel. 554 697 407,

nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206.
Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji

a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.

Listárna

Krnovští skauti navštívili v sobotu 
10. prosince své skautské partnery – har-
cery z Prudniku. Byla to letos již třetí 
společná akce – tentokrát věnovaná těm 
nejmenším. 

Prudničtí harceři každoročně pořá-
dají Mikulášský „Rajd“ a poprvé jsme 
se ho zúčastnili také my. Po nástupu na 
nádvoří skautské základny se vyrazilo do 
ulic Prudniku, pokračovalo se návštěvou 
chovu koní a dále se šlo zasněženými ces-
tami do Dembowce, kde jsme měli mož-
nost prohlédnout si místní lom. Cestou 
musely všechny oddíly plnit speciální 
úkoly. Na závěr, nedaleko od lomu, nás 
na kraji lesa čekalo pohoštění a to hlavní 
překvapení – z lesa se vynořil Mikuláš 
a pustil se do předávání dárků. Potom 
jsme se vrátili do Prudniku, kde jsme 
na základně strávili zbývající chvilky 
při skvělém obědě a povídání. Tentokrát 
jsme měli příležitost se sejít nejen s har-
cery z Prudniku, ale také z Nisy a Opole. 
I když každý mluvil svojí mateřštinou, 

nebyl žádný problém s domluvou. Velká 
část hovorů se stočila k vysvětlování roz-
dílů v krojích a skautské organizaci. A to 
už bylo pozdní odpoledne a nás čekala 
cesta domů...

Možnost navštěvovat oddíly v jiným 
městech, ale vlastně i v jiných zemích je 
velkou předností života ve skautských 
oddílech – právě mezi dětmi velmi rych-
le padají zábrany v komunikaci, jazykové 
bariéry a předsudky – a my dospělí se od 
nich rádi učíme. Letos jsme měli příle-
žitost poznat skauty a jejich prostředí 
v Praze a v Mostě, vynikající kontakty 
máme se zmíněnými oddíly v Prudniku, 
dále ve Zlatých Horách, Bruntále a pře-
devším v Rýmařově a v Dobré. Plánova-
né akce na příští rok (Intercamp – me-
zinárodní setkání skautů v Německu, 
ORBIS 2006 – středoevropské jamboree 
a řada dalších) jsou příslibem dalšího 
rozvoje vztahů.

Pavel Jahoda - Vlk, 
středisko Junáka v Krnově

Skauti utužují přátelství s prudnickými harcery

Anketa o nejlepší krnovské 
sportovce a trenéry roku 2005

Rada města Krnova společně s Komi-
sí pro tělovýchovu a sport již každoročně 
vyzývají všechny sportovní organizace, 
školy a sportovní veřejnost k podávání 
návrhů na: nejlepší jednotlivce do 18 let, 
nejlepší jednotlivce nad 18 let, nejlepší 
kolektiv do 18 let, nejlepší kolektiv nad 
18 let, nejlepšího trenéra roku, trenéra/y 
k ocenění za celoživotní přínos pro roz-
voj mládežnického sportu.

Kritéria pro vyhlášení nejlepších 
sportovců a trenérů: umístění na akcích 
národního či mezinárodního významu 
- turnaje, velké ceny apod., umístění 
na přeboru Moravy a Slezska, MS, ME, 
MČR, umístění v dlouhodobých soutě-
žích (celostátní, liga), dlouhodobá spor-
tovní výkonnost, výrazná reprezentace 
města Krnova.

Z navržených osob a družstev bude 
sportovní komisí a Radou města prove-
den výběr těch nejlepších, kteří budou 
slavnostně vyhlášeni starostou 22. úno-
ra 2006 na radnici. Do svých návrhů 
na ocenění v kategorii jednotlivců i ko-
lektivů uveďte: jméno, příjmení, datum 
narození, bydliště, oddíl, jména a adresu 
trenéra/ů, u kolektivu i kapitána muž-
stva, dosažené výsledky a ocenění za rok 
2005, délku sportovní činnosti a pod. 

V návrhu na ocenění za celoživot-
ní přínos přiložte i „sportovní životo-
pis“navrhované osobnosti. Vaše návrhy, 
prosím, dodejte do 20. ledna 2006 na 
adresu: Město Krnov, Hlavní náměstí 1, 
odbor vnějších vztahů, Mgr. K. Hrnča-
líková Samsonová, e–mail: khrncaliko-
va@mukrnov.cz.

Prohlášení bezpečnostní rady kraje
Na základě stávající povětrnostní si-

tuace a předpovědí pro následující dny 
zasedala ve středu 4. ledna 2006 Bezpeč-
nostní rada Moravskoslezského kraje. 
Bezpečnostní rada upozorňuje zejména 
řidiče motorových vozidel, aby v žádném 
případě necestovali do hor bez náležité-
ho zimního vybavení (zimní pneumati-
ky, řetězy, lopata, dostatek pohonných 
hmot). Vzhledem k možné kalamitní 
situaci v horských oblastech, dopro-
vázené polomy v lesích, a mimořádně 
vážné situaci v městských aglomeracích 
je rovněž nezbytné, aby řidiči odstavo-
vali svá vozidla pouze na parkovištích 
nebo jiných k tomu určených místech. 
Pokud budou odstavovat svá vozidla na 

silnicích tak, že nebude možné zajistit 
průjezd těžké lesní nebo vyprošťovací 
techniky, vystavují se riziku odtažení vo-
zidel, resp. stíhání pro trestný čin obec-
ného ohrožení, jestliže by takto odstave-
ná auta bránila průjezdu vozidel hasičů, 
záchranné služby a techniky, zajišťující 
zimní údržbu silnic. Bezpečnostní rada 
upozorňuje na povinnost majitelů nemo-
vitostí zabezpečit úklid sněhu ze střech 
objektů a z přilehlých komunikací. 

Aktuální informace o sjízdnosti 
komunikací na území kraje je možné 
nalézt na webových stránkách Správy 
silnic Moravskoslezského kraje: http://
www.ssmsk.cz/. Ing. Evžen Tošenovský, 
hejtman kraje

Město Krnov
nabízí k pronájmu

L A N O V É   C E N T R U M,
které se nachází v zahradě DDM Méďa, ul. Dobrovského, Krnov.

Lanové centrum je v dobrém technické stavu a po revizi, 
drobné úpravy zajistí Město Krnov.

Výše pronájmu: 1,- Kč.

Lanové centrum by mělo sloužit k efektivnímu využití volného času 
a k realizaci aktivního odpočinku dětí, mládeže i dospělých. 

K výzvě se mohou přihlásit pouze neziskové organizace, 
které splňují tento záměr a mají sídlo ve městě Krnov.

Bližší informace podá Kamila Hrnčalíková Samsonová, 
Městský úřad Krnov, odbor vnějších vztahů, tel. 554 697 242.
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16.00 hodin. Bližší informace v kanceláři 
č. 411, MěÚ Krnov, Hl. náměstí 34, p. Hu-
báčková, tel. číslo 554 697 411. 
V případě, že budete mít o nabízenou ne-
movitost zájem, není třeba podávat písem-
né žádosti, jen se dostavit ve středu 18. led-
na v 16.00 hodin do velké zasedací míst-
nosti na MěÚ v Krnově, Hlavní náměstí 1, 
k prodejnímu řízení obálkovou metodou. 

Ve zkratce
Návrh regulačního plánu 
„Krnov – centrální park“
Na odboru regionálního rozvoje Měst-
ského úřadu v Krnově, Vodní 1, 2. patro, 
kancelář č. 503 (ing. Laštůvková) mohou 
v současné době občané nahlédnout do ná-
vrhu regulačního plánu „Krnov – centrální 
park“. Návrh se týká území ohraničeného 
řekou Opavou, ulicí Československé ar-
mády, Revoluční ulicí a Říčním okruhem. 
Posledním dnem pro podání připomínek 
k tomuto plánu je pondělí 13. února.

Benefiční koncert pro 
oběti zemětřesení 
Římsko-katolická farnost v Krnově a sbor 
Českobratrské církve evangelické v Krno-
vě pořádají v neděli 8. ledna v 16 hodin 
v evangelickém kostele v Krnově Benefiční 
koncert. Sólisté Slezského divadla v Opavě, 
Dětský a Smíšený Krnovský sbor s orchest-
rem pod vedením dirigenta Václava Mičky 
uvedou Vánoce Jana Jakuba Ryby. Dobro-
volné vstupné bude věnováno charitativní 
organizaci na Ukrajině, která se stará o si-
rotky a opuštěné děti. 

Kurz paličkování
Ve Slezských Rudolticích bude v pátek 
13. ledna v prostorách zasedací místnosti 
OKALU zahájen kurz paličkování. Začá-
tek v 16 hodin. Bližší informace na tel. č. 
554 656 105.

Dvanáct tisíc pro Archu
Adventní koncerty pro Archu, které po-
řádala Českobratrská církev evangelická 
v Krnově ve spolupráci se Slezskou diakonií 
a za podpory Nadace Divoké Husy, vynesly 
12 112 korun. Výtěžek zdvojnásobí Nadace 
Divoké husy a bude použit na vybudování 
podporovaných bytů pro lidi s mentálním 
postižením. 

Blíží se soutěž Miss Lentilka 
DDM Méďa Krnov vyhlašuje 6.ročník sou-
těže Miss Lentilka určené pro malé slečny 
ve věku od 5 do 12 let. Soutěž se bude konat 
v sobotu 18. února 2006 v DDM Méďa Kr-
nov. Soutěžící budou absolvovat disciplíny: 
představení sama sebe, volná disciplína, 
praktická část - zkouška zručnosti, mód-
ní přehlídka na téma lesní víly a strašidla. 
Bližší informace podá paní Juránková na 
tel. 554 614 690, e-mail l.jurankova@se-
znam.cz nebo osobně v DDM Méďa.

Taneční kurz v DDM
DDM Méďa Krnov pořádá v roce 2006 Ta-
neční kurz pod vedením tanečního mistra 
Lukáše Měrky. Kurz se bude konat každé 
úterý v prostorách velkého sálu DDM 
Méďa od 20.00 do 23.00 hodin. Kurz je ur-
čen studentům druhých a třetích ročníků 
středních škol a široké veřejnosti. Začátek 
kurzu je v úterý 17. ledna ve 20.00 hodin. 
Půlkolona se uskuteční ve čtvrtek 16. úno-
ra, kolona ve čtvrtek 30. března. Přihláš-
ky se přijímají od 9. do 16. ledna v DDM 
Méďa, ve vychovatelně č. 3 (Petr Adami 
– Centrum propagace a informatiky), nebo 
na tel. čísle 775 055 216. Cena kurzu je 
1050,- Kč. Přednost při zápise mají kom-
pletní taneční páry. 

Ze zpráv 
městské policie
Boural bez řidičáku
Jeden ze strážníků se stal ve středu 28. pro-
since svědkem dopravní nehody, ke které 
došlo dopoledne na Rooseveltově ulici. 
Řidič BMW neubrzdil své vozidlo a narazil 
s ním do zaparkované Škody 120. Vzhle-
dem k tomu, že na obou vozidlech ne-
vznikla větší škoda, viník nehody nechtěl 
záležitost řešit prostřednictvím policie. Že 
k tomu měl své důvody, se ukázalo vzápětí, 
když strážník zjistil, že řidič nemá u sebe 
žádné doklady, ani řidičák, a navíc si auto 
zapůjčil od svého příbuzného bez jeho vě-
domí. Proto byl případ předán Policii ČR. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
KING KONG – dobrodružný film USA, 
dvojprogram. Čt 29.12. – Pá 30.12., Ne 1.1. 
– St 4.1. (16.15, 20.00).
MRTVÁ NEVĚSTA TIMA BURTONA – 
animovaný horor. Pá 6.1. – So 7.1. (16.15). 
ZEMĚ MRTVÝCH  zombí horor USA. Pá 
6.1. (17.45), So 7.1. – Ne 8.1. (20.00). 
TAJEMNÝ LET – psychologický thriller. 
Pá 6.1. (20.00), So 7.1. – Ne 8.1. (17.45). 
STRAŠPYTLÍK – rodinný animovaný film 
v českém znění. Ne 8.1. (16.15). 
LOVCI DINOSAURŮ – dobrodružné scifi. 
Po 9.1. – St 11.1. (17.45). 
ZLOMENÉ KVĚTINY – hořká komedie 
USA/Francie. Po 9.1. – St 11.1. (20.00).
JAK SE KROTÍ KROKODÝLI – rodinná 
komedie ČR – CELOSTÁTNÍ PREMIÉRA. 
Čt 12.1. – So 14.1. (17.45, 20.00), Ne 15.1. 
(15.30, 17.45, 20.00), Po 16.1. – Út 17.1. 
(17.45, 20.00), St 18.1. (17.45). 
KLADIVO NA ČARODĚJNICE – historic-
ké drama. Česká nová vlna 60. let. Filmový 
klub. So 14.1. (15.30). 
KYTICE POHÁDEK II. – pásmo pohádek 

Ohlédnutí za rokem 2005
Leden
• První krnovský občánek roku 2005 se 
spatřil světlo světa 3. ledna. Holčička 
Kristýnka se narodila paní Ditě Zingo-
pisové.
• Krnovský Dechový orchestr mladých 
pod vedením dirigenta Karla Dospivy 
zvítězil ve vyšší třídě soutěže Meziná-
rodní setkání dechových hudeb v Praze.
• Osobnostmi města Krnova roku 2004 
se stali pánové Zbygniew Čarnecký, Mi-
kuláš Rutkovský a Vladislav Uličný. 
• Město Krnov se prezentovalo na veletr-
hu Regiontour 2005 v Brně. 
Únor
• Nejlepšími krnovskými sportovci a tre-
néry roku 2004 byli vyhlášeni Patrik 
Petkovský, Zdeněk Lukeš, Iva Smolková, 
Milan Greguš, Jaroslav Kelner, Tomáš 
Caknakis, Michaela Šandová, basket-
balové družstvo dorostenek, družstvo 
parašutistů ve složení Zdeněk Chylík, 
Jiří Pospíšil, Jean Yves Tschiederer, druž-
stvo silového trojboje ve složení Milan 
Greguš, Jiří Olejko, Rémy Krayzel, Petr 
Gracias, trenéři Sawas Sofianidis, Václav 
Stuchlík, Marian Przybyla a ocenění za 
celoživotní přínos získal Štěpán Daňhel. 
• Tvůrci komunitního plánu, kteří usilují 
o zapojení občanů, Města a poskytovate-
lů do rozvoje sociálních služeb v Krnově, 
pořádali Veřejná slyšení. 
• Miss Lentilkou pro rok 2005 v katego-
rii dívek ve věku od pěti do osmi let byla 
zvolena Nikola Vodičková, ve starší kate-
gorii získala korunku Miss Lentilka 2005 
Barbora Závodníková.
Březen

Umělecký vedoucí Dechového orchestru 
mladých Karel Dospiva oslavil sedmde-
sátiny. 

• Město Krnov společně s Úřadem práce 
v Bruntále, Job centrem Moravia a Re-
publikovým centrem vzdělávání založilo 
Koordinační centrum nezaměstnanosti. 
• Hlubčické předměstí bylo napojeno 
na kanalizační kmenovou stoku A, kte-
rá odvádí odpadní vody z Hlubčického 
předměstí na čističku odpadních vod. 
• Byly zveřejněny výsledky Sociologic-
kého výzkumu potřeb obyvatel mikro-
regionu Krnovsko. Vyplynulo z něj, že 
předností Krnovska je kvalitní životní 
prostředí, nevýhodou nezaměstnanost.
• Krnovsko se prezentovalo na veletrhu 
Holiday word v Praze. 
• Krnov byl hostitelem 28. ročníku Hu-
debního festivalu.
• Německá firma Sander Umformtech-
nik GmbH se rozhodla postavit svůj zá-
vod v krnovské průmyslové zóně. 
• Na Mistrovství Moravy v silovém troj-
boji mužů a žen vybojovali siláci z oddí-
lu silového trojboje TJ Lokomotivy Kr-
nov Jaroslav Plánka a Jiří Olejko ve svých 
kategoriích zlato. 
• Dvanáctiletý Jan Kvapil zachránil život 
šestasedmdesátiletému Miroslavu Křížo-
vi, který spadl do řeky Opavice. Chlapci 
za jeho statečný čin poděkoval starosta 
Josef Hercig i prezident Václav Klaus. 
Duben
• Nad možným využitím bývalé přádel-
ny firmy Karnoly, a.s. se zamýšleli účast-
níci pracovního workshopu, který se 
konal v rámci sympozia Kontext rozvoje 
brownfields - mezinárodní zkušenosti.

Dívčí pěvecký sbor Ars voce pod vedením 
sbormistra Kamila Trávníčka pokřtil své 
první CD Doteky tónů. 

• Taneční choreografie Pie Jesu v podá-
ní šestice absolventek 7. ročníku taneč-
ního odboru Základní umělecké školy 
v Krnově byla oceněna Cenou poroty 
v krajské přehlídce dětských skupin scé-
nického tance. 
• V Kofola music clubu se uskutečnil 
druhý ročník jazzového festivalu V ko-
fole jazz!. 
• Migrace ropuch přes silnici vedoucí 
na Ježník proběhla s minimálními ztrá-
tami.
• Plavci Libor Smolka a Míša Mrůzek si 
na Mistrovství České republiky v dálko-

vém plavání vybojovali reprezentační 
dres. 
• Den Země oslavili Krnované Tradič-
ním jarmarkem. 
• Krnovsko se prezentovalo na výstavě 
Dovolená a Region 2005 v Ostravě a na 
5. ročníku Trhů turistiky, sportu a odpo-
činku v Opole. 
• Na Mistrovství Evropy v bojových 
uměních v polské Bieruni Monika Plán-
ková a Denisa Přikrylová vybojovaly 
evropský titul ve svých váhových katego-
riích v soutěži semikontakt. 

Proběhlo Dětské slyšení. Na otázky žáků 
krnovských škol odpovídali starosta Josef 
Hercig a vedoucí některých odborů Měst-
ského úřadu. 

Květen
• Uplynulo 60 let od konce 2. světové 
války.
• V Glubczycích proběhly Hornoslezské 
slavnosti. 
• Rozhodnutí investovat v průmyslové 
zóně zveřejnila firma RAME CZ. 
• Krnovským tématem roku 2005 se sta-
lo řešení problematiky nezaměstnanosti. 
Vyplynulo to z ankety Týmové iniciativy 
pro místní udržitelný rozvoj. 
• V domě na Albrechtické ulici č. 43, 45 
a 47 bylo vybudováno 11 nových měst-
ských půdních bytů.
• Dětský den, který na krnovském letišti 
pořádala Městská policie, navštívilo až 
tři tisíce lidí.
• Uskutečnil se 40. ročník Krnovské pa-
desátky. U této příležitosti v Krnově pro-
běhl IV. sraz turistů Moravskoslezského 
kraje.

Skončila rekonstrukce obřadní síně Měst-
ského úřadu. 

Červen
• Z boje o dobytí nejvyšší hory světa 
jednou z nejnáročnějších cest byla kvůli 
špatnému počasí vyřazena expedice Hi-
malaya 8000, v jejímž týmu byl krnovský 
horolezec Ivan Foltýn. 

V synagoze se konaly přednášky Hilde-
gondy M. Rijksenové z Centra ekumenic-
kého setkávání a dialogu v Olomouci.

• Bylo vydáno územní rozhodnutí ve 
věci umístění stavby s názvem „Silnice 
I/57 Krnov – Severovýchodní obchvat“. 
• V budově bývalého kojeneckého ústa-
vu začaly stavební úpravy nutné k tomu, 
aby zde mohla být umístěna mateřská 
škola. 
• Město Krnov a Úřad práce v Bruntále 
uspořádaly seminář podnikatelů města 
Krnova.
• Absolutním vítězstvím hlídek ze Zá-
kladní školy na Dvořákově okruhu 
skončil jedenáctý ročník přírodovědné 
soutěže Betula pendula.
• Proběhl první ročník Zlatého desetibo-
je, který uspořádala pro amatérské spor-
tovce Tělovýchovná jednota Krnov.

Proběhly tradiční Řecké dny. Po tři dny 
Krnov žil řeckou hudbou, tancem, umě-
ním, součástí Řeckých dnů byl i fotbalový 
turnaj a konference k výuce novořečtiny.

• Školní dixieland Základní umělecké 
školy se zúčastnil Mezinárodního dne 

hudby v přímořském letovisku Cervia 
v Itálii.
 Červenec
• Hasičský sbor v Kostelci oslavil 120 let 
svého založení. 
• Téměř dva roky trvající přestavba 
vnitřního uspořádání radnice, během 
níž došlo k přesunům expozitury České 
spořitelny a některých odborů nebo od-
dělení Městského úřadu byla ukončena. 
• Byla zahájena rekonstrukce Základní 
školy na Janáčkově náměstí.
• Taneční soubor Rytmik se stal druhým 
vicemistrem ČR. 
• Zástupci Krnova navštívili Ansbach 
v Německu. Vzhledem k tomu, že Ans-
bach má silnou průmyslovou zónu 
i technologické a inovační centrum, pro-
jevil Krnov zájem především o spoluprá-
ci v oblasti hospodářského vývoje.
• Byly zahájeny práce na rekonstrukci 
budovy Prioru. 
Srpen
• Prázdninového kurzu paličkování po-
řádaného SOŠ a SOU technickým, jehož 
cílem bylo oživení paličkování osoblaž-
ské krajky, se zúčastnilo osmnáct žen. 
• Opět propukly diskuse o způsobu pro-
tipovodňové ochrany Krnova. 

Na přelomu července a srpna proběhl 3. 
ročník Mezinárodního výtvarného plené-
ru, kterého se zúčastnilo jedenáct umělců 
ze čtyř zemí Evropy.

• Krnované se zapojili do desátého roč-
níku soutěže Šedivé nebo zelené o nej-
krásněji rozkvetlé okno nebo balkón, 
o nejhezčí okolí rodinného domku 
a nejkrásnější místo ve městě. 
Září
• Fotbalová dorostenecká družstva 
z evropských měst Bad Nauheim a Bad 
Langensalza (Německo), Buxton (An-
glie), Chaumont (Francie), Oostkamp 
(Belgie), Telsiai a Ukmerge (Litva), Pefki 
(Řecko), Minsk Mazowiecki (Polsko) 
a Krnov (ČR) se v Krnově zúčastnila 
Mezinárodního setkání mládeže. 

Čtvrtý ročník Krnovských hudebních 
slavností nabídl širokou paletu hudebních 
stylů. Kralovala mu světová sopranistka 
Eva Urbanová a posluchače uchvátil kon-
cert tří polských tenorů (na snímku). 

• Po letech jednání, které mezi sebou 
vedly Město Krnov, vodoprávní úřad 
a majitel malé vodní elektrárny na řece 
Opavě, bylo rozhodnuto, že bude odstra-
něn jez v Kostelci.
• Proběhl 7. ročník Česko-německého 
týdne. 
• České gymnázium v Krnově oslavilo 
šedesát let svého trvání srazem všech 
absolventů. 
• 120 let otevření vodojemu a vodovodu 
v Krnově Kostelci připomnělo setkání 
věnované minulosti a současnosti kr-
novských vodovodů a kanalizací a vy-
dání publikace o historii krnovského 
vodárenství Voda a město.

Běhu Terryho Foxe se zúčastnilo 1050 
závodníků. 

Říjen
• Do Krnova se sjely stovky tanečníků 
z celé České republiky, Slovenska a Pol-
ska, aby se zúčastnily jubilejního dvacá-
tého ročníku Přehlídky mladého tance.

U příležitosti státního svátku Řecké re-
publiky byl odhalen památník Řeků 
usídlených v České republice umístěný ve 
Smetanových sadech.

• Mateřská škola na Gorkého ulici osla-
vila 60 let od svého znovuotevření po 
válce.
• Od založení pobočky Městské knihov-
ny uplynulo 35 let.
• Událostí roku 2005 v Kofola music clu-
bu se stal koncert největší české rockové 
legendy – kapely Pražský výběr. 
• Byla ukončena rekonstrukce pobočky 
Úřadu práce v Krnově na Březinově uli-
ci.
• Kvůli hrozbě ptačí chřipky začala platit 
mimořádná veterinární opatření. 
Listopad
• Martina Kvapilová představila uceleně 
zpracovanou historii krnovského souke-
nictví.
• Družstvo krnovských plavců obhájilo 
prvenství v Poháru ČSOB Pojišťovny 
v dálkovém plavání. 
• Moravská žákovská atletická špička se 
zúčastnila jubilejního 30. ročníku tra-
dičního atletického halového trojboje 
Vánoční laťka. 
• Bývalý Strojosvit byl vydražen za 29 mi-
liónů korun pražskou firmou Octopus. 
• Žákovský dixieland Základní umělecké 
školy křtil své první CD „... a další...“. 
Prosinec
• Město Krnov vydalo publikaci Zelené 
město po deseti letech. 

Na Hlavním náměstí proběhly tradiční 
Vánoční trhy, které zpestřilo vystoupení 
Zlatohorské gardy. 
• Dobrovolní hasiči se nastěhovali do 
právě dostavěné hasičské zbrojnice na 
Partyzánské ulici. 
• O pozemek o velikosti 13 hektarů ve 
druhé etapě průmyslové zóny projevila 
zájem firma Satjam, s.r.o. Chce zde posta-
vit závod na výrobu halových systémů.
• Ministerstvo financí ČR schválilo Kr-
novu závěrečné vyhodnocení dotace ze 
státního rozpočtu ve výši 124 174 000, 
kterou Město získalo na odstranění škod 
způsobených povodní v roce 1997.

60. výročí osvobození města Krnova si Krnované připomněli pietními akty u památní-
ků ve Smetanových sadech a na městském hřbitově, kulturním programem na Hlavním 
náměstí, kde vystoupila i taneční skupina Taxmen z Domu dětí a mládeže Méďa (na 
snímku), a výstavou fotografií Krnov 20. století.



Ondřej Havelka se svým Melody Ma-
kers před rokem okouzlil Krnovany na 
Reprezentačním plese Města Krnova. Le-
tos přijíždí opět, tentokrát ale do divadla. 
Tady ve středu 18. ledna představí svou 
novou koncertní show věnovanou stému 
výročí narození tří legend naší moderní 
populární hudby – Jaroslavu Ježkovi, Ji-
římu Voskovcovi a Janu Werichovi. 

Koncertní show má pestrou hudební 
dramaturgii; je nabito mimohudebními 
akcemi a situačními gagy sólistů i čle-
nů orchestru, tancem a stepem. Kromě 
Ondřeje Havelky a jeho Melody Makers 
vystoupí velmi atraktivní hosté: skvělá 
swingující zpěvačka Věra Gondolánová, 
která má možná větší renomé v Evropě 
než v Česku a která si získala popularitu 
především ve Francii svou interpretací 
swingu a rómského folklóru. Dalšími 
hosty budou Wings, stepařské trio, kte-
ré se u nás stává čím dál více populár-
ní a které se svými výkony bezesporu 
dostalo na mezinárodní úroveň. Mezi 
instrumentálními sólisty orchestru se 

zaskví slovenský trumpetista Juraj Bar-
toš, velmi vyhledávaný hudebník v ev-
ropském měřítku, první trumpetista Sal-
zburgského big-bandu, který mimo jiné 
zasedl v žesťové sekci velkého swingban-
du, který doprovázel Robieho Williamse 
při slavném swingovém koncertu v Al-
bert Hall. 

Protože krásných a kvalitních pís-
ní z dílny V+W+J je opravdu mnoho 
a všechny se za jeden večer zahrát ne-
dají, vybral Ondřej Havelka do svého 
pořadu především ty, které mají jazzový 
či swingový charakter. Vedle proslulých 
hitů jakými jsou Tmavomodrý svět, Ni-
kdo nic nikdy nemá, Ezop a brabenec 
či Šaty dělaj člověka připomene i méně 
frekventované, ale krásné kusy jakými 
jsou například blues Prázdná náruč, 
Ježkův miniaturní ohlas na Gershwino-
vu Rhapsody In Blue nazvaný Bloody 
Moon Rhapsody anebo instrumentálka 
Carioca sol y umbra, kterou rozvine do 
kolektivní rytmicko pohybové kreace ve 
stylu klasické kubánské rumby. Hudbu, 

zpěv, tanec, step a situační gagy doplní 
průvodní slovo, připomínající epizody 
a zajímavosti ze života autorské trojice. 

Koncert Ondřeje Havelky a Melody 
Makers začne v 19.30 hodin. 

(dc)

Ondřej Havelka a Rozvrkočení z písní V+W+J
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pro děti z mateřských škol. Út 17.1. (9.30). 
KOUZELNÝ KOLOTOČ – animovaný 
film v českém znění. Kino Bijásek. St 18.1. 
– Čt 19.1. (14.00). 
MRTVÝ MUŽ – westernová komedie 
USA/SRN/Japonsko. Filmový klub. St 18.1. 
(20.00). 
LETOPISY NARNIE: LEV, ČARODĚJNI-
CE A SKŘÍŇ – rodinný dobrodružný film 
v českém znění. Čt 19.1. – Pá 20.1. (17.30), 
So 21.1. – Ne 22.1. (15.00, 20.00), Po 23.1. 
– St 25.1. (17.30). 
ZNÁM JI JAKO SVÝ BOTY – romantic-
ká komedie. Čt 19.1. – Pá 20.1. (20.00), So 
21.1. – Ne 22.1. (17.30).
Koncertní síň sv. Ducha
HISTORICKÉ PROMĚNY KLASICKÉ KY-
TARY – koncert kytaristy Miloslava Klause, 
držitele několika cen z mezinárodních in-
terpretačních soutěží. Út 24.1. (19.00). 
Městské divadlo
ONDŘEJ HAVELKA – a jeho Melody Ma-
kers. St 18.1. (19.30). 
Městské muzeum
Otevřeno mimo sobotu od 9.00 do 17.00. 
KRAJINA – vystavují ostravští výtvarníci 
akademický malíř Vladimír Neuwirt, Edu-
ard Riedel a Lubomír Procházka. Vernisáž 
Pá 13.1. (17.00). Výstava potrvá od 15.1. 
do 3.2. 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o.
MINIDIVADÝLKA Z PAJDÁKU – dra-
matické pásmo studentů SPgŠ. St 11.1. 
(18.00).
JINDRA HOLUBEC – hudební vystoupení 
– elektrický funkyfolk. St 18.1. (18.00).
Městská knihovna
MOJE BABIČKA – výstava soutěžních pra-
cí v odděleních pro děti.
Radnice
NEPTUN JAK HO VIDÍME – výstava 
prací ze soutěže pořádané u příležitosti Kr-
novských hudebních slavností. 
PŘEHLÍDKA MLADÉHO TANCE – vý-
stava věnovaná dvaceti ročníkům PMT. 
Kofola music club
NIRVANA REVIVAL – Gate Crasher 
(Brno). Pá 13.1. (21.00). 
GENTELMEN´S CLUB – ska z Hranic. 
Kofola music club slaví tři roky. So 21.1. 
(21.00).
Evangelický kostel
BENEFIČNÍ KONCERT – vystoupí sólisté 
Slezského divadla v Opavě a Dětský a Smí-
šený Krnovský sbor s orchestrem pod ve-
dením dirigenta Václava Mičky uvedou 
Vánoce Jana Jakuba Ryby. Ne 8.1. (16.00). 

Sport
Bazén
Pá 6.1.: 12.30 – 15.00, 17.00 - 21.00 (ve-
řejnost + pojištěnci OZP), So 7.1.: 9.00 - 
21.00, Ne 8.1.: 8.00 - 17.00, Po 9.1.: 6.30 
– 8.00, 11.00 – 14.00, 20.00 – 21.00, Út 
10.1.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 11.1: 
12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 12.1.: 11.00 
– 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 13.1.: 12.30 – 
15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost + pojištěnci 
OZP), So 14.1.: 9.00 – 12.00, 14.00 – 21.00, 
Ne 15.1.: 11.00 – 12.00, 14.00 – 17.00, Po 
16.1.: 6.30 – 8.00, 12.30 - 14.00, 20.00 – 
21.00, Út 17.1.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, 
St 18.1.: 12.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Čt 
19.1.: 11.00 – 16.00, 19.00 - 21.00, Pá 20.1.: 
12.30 – 15.00, 17.00 - 21.00 (veřejnost + 
pojištěnci OZP), So 21.1.: 9.00 – 12.00, 
14.00 – 21.00, Ne 22.1.: 11.00 – 12.00, 14.00 
– 17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 

Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 (spo-
lečná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 11.00 
– 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 (muži), 
Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 19.00 
(společná), Ne: 9.00 – 16.30 (rodinná). 

Zimní stadion
Pá 6.1.: 8.00 – 10.00 (1/

2
 hokejky), 10.30 – 

12.00, 19.15 – 20.45, So 7.1.: 14.00 – 15.30, 
Ne 8.1.: 8.00 – 9.30 (jen hokejky), 14.00 
– 15.30, 18.00 – 19.30, Po 9.1.: 8.00 – 10.00 
(1/

2
 hokejky), 10.15 – 12.00, Út 10.1.: 8.00 

– 10.00 (1/
2
 hokejky), 10.15 – 12.00, 18.45 

– 20.15, St 11.1.: 8.00 – 10.00 (1/
2
 hokej-

ky), 10.15 – 12.00, Čt 12.1.: 8.00 – 10.00 
(1/

2
 hokejky), 10.15 – 12.00, Pá 13.1.: 8.00 

– 10.15 (1/
2
 hokejky), 10.30 – 12.00, 19.15 

– 20.45, So 14.1.: 9.40 – 11.10 (jen hokej-
ky), 12.00 – 13.30, Ne 15.1.: 8.00 – 9.30 
(jen hokejky), 14.00 – 15.30. Informace na 
tel.: 554 611 397.

Hokej
HC Krnov (6.–7. tř.) – Val. Meziříčí, So 7.1. 
(11.30).
HC Krnov (8.–9. tř.) – Studénka, So 14.1. 
(14.00). 
HC Krnov (dorost) – Bohumín, So 14.1. 
(16.30).
HC Krnov (muži) – Kopřivnice, Ne 15.1. 
(16.30).

Tříkrálová vyjížďka
Občanské sdružení Cyklistika pro všechny 
zve všechny příznivce cyklistiky z Krnova 
a okolí
 na zahájení cyklistické sezóny 2006 for-
mou Tříkrálové vyjížďky. Ta se bude konat 
v neděli 8. ledna. Sraz je v 10 hodin u re-
staurace penzionu ESO na Bezručově ulici. 
Občerstvení na trase v restauraci u „Kvas-
ničků“ v Krásných Loučkách. Délka tras 
podle počasí.

Sport

Kultura

Před rokem vystupoval Ondřej Havelka s kapelou Melody Makers na Reprezentačním 
plese města Krnova. Teď přijede do Krnova s programem Rozvrkočení z písní Jaroslava 
Ježka, Voskovce a Wericha.

Krnovský Filmový klub v roce 2006
Filmový klub v kině Mír přichází 

každoročně s pestrou nabídkou zají-
mavých titulů a ani letošní rok nebude 
výjimkou. „V roce 2006 se zaměříme na 
současný nezávislý americký a evropský 
film. Budeme také pokračovat v cyklu 
Česká nová vlna 60. let a nabídneme di-
vákům kompletní sadu deseti filmů 12. 
ročníku filmového festivalu Projekt 100. 
V nabídce budou rovněž artové tituly let 
minulých. Jen během ledna a února uve-
deme ve Filmovém klubu celkem čtrnáct 
filmů,“ uvedl Luděk Šnirch z Filmového 
klubu. Vstupné na filmy zařazené do Fil-
mového je dvojí: v plné výši a zlevněné 
o deset až dvacet korun pro členy Filmo-
vého klubu. Členství ve Filmovém klubu 
lze získat zakoupením členské průkazky 
v hodnotě padesáti korun v pokladně 
kina Mír. Jen během ledna a února Fil-
mový klub uvede celkem 14 filmů. 

Současný nezávislý americký film
Zlomené květiny 

Film Jima Jarmusche, nejúspěšněj-
šího amerického nezávislého režiséra 
v novém filmu, který byl vyznamenán 
v Cannes Velkou cenou poroty. Road 
movie zestárlého sukničkáře (vynikající 

Bill Murray) – úsměvná, trpká komedie. 
Poetický film s úspornými dialogy. Dále 
hrají Sharon Stone, Julie Delpy, Jessica 
Lange. Út 10.1. (20.00). 
Mrtvý muž (Dead man)

Psychologický western. Nejlepší film 
klasika nezávislého amerického filmu 
Jima Jarmusche. Vykořeněnost, ztráta 
tradičních hodnot, černý humor, pouť 
vstříc zkáze. Vynikající kamera, rocková 
hudba Neil Yonga. Životní výkon John-
ny Deepa, dále hrají Billy Bob Thorn-
ton, Iggy Pop, Gabriel Byrne. St 18.1. 
(20.00). 
Cyklus Česká nová vlna 60. let
Kladivo na čarodějnice

Film režiséra Otakara Vávry z roku 
1969 líčí osudy skupiny obžalovaných 
během pověstného honu na čarodějnice 
ve Velkých Losinách (1678-1695), kte-
rému padlo za oběť 105 lidí. Nadčasové 
zobrazení mechanismu totalitní kru-
tovlády, historická paralela s obdobím 
50. let 20. století, kdy se komunisté ve vy-
mýšlených politických procesech zbavili 
popravami a odsouzením k mnohaletým 
žalářům a nucenými pracím svých ne-
přátel a v celém národu vyvolali strach. 
So 14.1. (15.30).

První polovinu letošní soutěže má 
družstvo volejbalových juniorů za sebou. 
Přes změny na dvou důležitých postech 
(nahrávač, libero) si družstvo udrželo 
postavení v tabulce jako v sezóně 2004/
2005 ve středu tabulky, s minimálními 
odstupy na soupeře před sebou. 

Po herní stránce to již tak slavné ne-
bylo. Tady se nejvíce projevila nezkuše-
nost mladých hráčů a trochu také laxní 
přístup k letní přípravě. Hlavně porážky 
v prvních kolech byly naprosto zbyteč-
né. Ve Frenštátě, Raškovicích, v Třinci, 
ale také ve Štramberku to nemuselo do-
padnout tak špatně, byť zde hrála svoji 
roli dlouhá cesta vlakem. Naopak velmi 
dobrý výkon podali hráči ve druhém 
utkání proti Novému Jičínu. Zde si od-
byl premiéru nováček družstva, od září 
2005 trénující druhý nahrávač J. Habara. 
Od utkání v Orlové, kde se hned v úvo-
du zranil kapitán M. Frýdl, se družstvo 
stále potýkalo se zraněními a nemoce-
mi. Hráči se střídali na postech, hráli 
v kombinovaných sestavách. Krize přišla 
v Polance. Naštěstí se družstvo oslabené 
o dlouhodobě nemocného nahrávače 

J. Metzla dalo do kupy a doma v posled-
ním kole dvakrát porazilo nebezpečné 
družstvo Frýdku Místku.

Své posty si držely jenom nahrávač 
(do své nemoci- mononukleóza) J. Metzl 
a universál J. Večerka, blokař J. Vrabka 
a libero P. Tesař. J. Habara si zahrál dvě 
kola na smeči a tři na nahrávce. Jak to 
vypadá, jako nahrávač odehraje zbytek 
sezóny. M. Frýdl, M. Mokroš a T. Novák 
se točili na postech blokařů a smečařů 
podle potřeby. Hráči z lavičky A. Rei-
sing, D. Motešický a Z. Jan, zaskakovali 
podle potřeby a přesto, že podávali so-
lidní a snaživé výkony, ještě stále nemají 
kvalitu hráčů základní šestky.
Tabulka po první polovině soutěže
1. Nový Jičín  34 b.
2. Polanka  30 b.
3. Třinec  30 b.
4. Frýdek Místek  30 b.
5. Orlová  29 b.
6. Krnov  28 b.
7. Frenštát  25 b.
8. Štramberk  24 b.
9. Raškovice  22 b.
10. Břidličná  18 b.

Volejbalistům roste forma

Městský úřad v Krnově
Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov

vedoucí úřadu
v y h l a š u j e

v souladu se zákonem číslo 312/2002 Sb. § 7 
výběrové řízení 

na obsazení pracovního místa 

vedoucí registračního oddělení živnostenského úřadu MěÚ v Krnově.

Předpokládaný nástup do pracovního poměru 
na dobu neurčitou je od 1. března 2006.

POŽADAVKY:
I. Zákonné předpoklady
-  věk nad 18 let, státní občanství ČR (u fyzické osoby, která je státním občanem, 

trvalý pobyt v ČR)
- způsobilost k právním úkonům
- trestní bezúhonnost (§4 zákona č. 312/2002 Sb.), znalost jednacího jazyka
-  podmínkou pro jmenování do funkce je negativní lustrační osvědčení včetně čest-

ného prohlášení v souladu se zákonem číslo 451/1991 Sb.
II. Požadavky
- VŠ vzdělání - bakalářský studijní program nejlépe v oboru veřejná správa
- zkušenosti s vedení pracovního týmu 
- velmi dobrá uživatelská znalost práce na PC a internetu
-  pracovní zkušenosti s problematikou obecní samosprávy – orientace ve správním 

řádu, v zákonech o obcích, krajích, o úřednících, a v zákonech souvisejících s vy-
konávanou činností

- zvláštní odborná způsobilost v oblasti živnostenského podnikání - výhodou
osobnostní předpoklady:
- komunikativní schopnosti a profesionální vystupování
- vysoké pracovního nasazení
- řidičské oprávnění skupiny “B” 
- základní znalost cizího jazyka
III. Další informace
Přihlášku do výběrového řízení a prohlášení o ochraně osobních údajů naleznete 
na internetových stránkách města: www.krnov.cz nebo si je můžete vyzvednout na 
personálním oddělení. Zároveň jsou zde uvedeny i povinné přílohy do výběrového 
řízení, které je uchazeč povinen vyplnit.
IV. Platové zařazení
-  v souladu se zákonem číslo 143/1992 Sb. a nařízením vlády číslo 330/2003 Sb. 

v platném znění 10. platová třída.
Přihlášky zasílejte do 20. ledna 2006. 

 na MěÚ v Krnově, personální a mzdové oddělení, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov. 
Bližší informace podá ing. Ladislav Charvát, vedoucí ŽÚ MěÚ - tel. 554 697 519, 
nebo Dagmar Jatzková, vedoucí personálního a mzdového odd. – tel 554 697 206. 

Po ukončení výběrového řízení budou dokumenty s osobními údaji 
a výpis z RT zaslány doporučenou zásilkou zpět uchazečům.


